



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту совершения противоправных действий в отношении жителя Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Екатеринбурге между местным жителем и мужчиной неславянской внешности произошел конфликт. В результате произошедшего к последнему присоединились знакомые и стали наносить побои местному жителю.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. возбудить уголовное дело и представить доклад.

15 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875452>